
                                        
 

                          
 

                    Dobrovoľná zbierka  
 

       Snahou zastupiteľstva Obecného úradu a starostu je zachovanie histórie 

obce pre ďalšie pokolenia, a tiež snaha  o pamiatku tých, ktorí sa zaslúžili o 

doterajší vzhľad obce. Je preto dôležité, aby sa vzhľad a pamiatky, ktoré sa ešte nachádzajú v 

obci, zachránili a zveľaďovali. Patrí k tomu aj budova č. 109, ktorá je dominantnou pri vstupe 

do obce, no pôsobí schátrane a opustene. Bola postavená v roku 1865 Ondrejom Homolom a 

ukrýva veľa tajomstiev. Kedysi to bola  stará klinčiareň ( výroba  klincov do šindľov ) a 

fungovala aj ako graciareň ( na výrobu grác, krampáčov, motýk a rýľov ). 

 

 

           Naším cieľom je zrekonštruovať túto historickú budovu. Obec zriadila " Dobrovoľnú 

zbierku " s tým, že získané finančné prostriedky budú použité výlučne na nákup tejto budovy, 

a zriadenie pamätnej izby. Chýba nám ešte uhradiť sumu  v hodnote 2.590,00 eur, preto sa 

poslanci dohodli ešte do konca roku 2022 dobrovoľnú zbierku opäť predĺžiť. 

 

          V snažení  o zveľadenie budovy sa rozhodla obci pomôcť aj Oblastná organizácia 

cestovného ruchu Gemer (OOCR), ktorá vďaka členskému príspevku Rozvojovej agentúry 

BBSK n.o. prispela obci sumou 3.348,00 eur. Získaný príspevok bol využitý na projektovú 

dokumentáciu, ktorá poslúžila na získanie ďalších financií potrebných na opravu budovy. 

Vypracovaná dokumentácia je k nahliadnutiu na obecnom úrade v obci. 

 

      Vďaka spolupráci s OOCR sme spustili spoločne Startlabovú zbierku, kde nám prispeli 

občania z celého Slovenska, za čo im patrí veľké ĎAKUJEME. Svojimi príspevkami nám 

pomohli byť o krok vpred k splneniu nášho cieľa. Vybudovať v tejto budove potrebné 

rekonštrukčné práce podľa dokumentácie, miestnosti na spánok, oddych a občerstvenie. 

Miesto pre všetkých návštevníkov našej obce, ale aj pocestných, ktorí sem zavítajú za krásami 

okolitej prírody. 

 

 

 

 

                                              

 

http://www.regiongemer.sk/

